MITTEL S.p.A.

Sede in Milano - Piazza A. Diaz, 7
Capitale sociale € 70.504.505 i.v.
Codice Fiscale - Registro Imprese di Milano - P. IVA 00742640154
R.E.A. di Milano n. 52219

COMUNICATO STAMPA

Mittel S.p.A. istituisce un Comitato Esecutivo

Il Consiglio di Amministrazione di Mittel S.p.A., riunitosi in data odierna sotto la presidenza del prof. Giovanni Bazoli, ha deliberato la costituzione di un Comitato Esecutivo ed ha approvato il testo del relativo Regolamento.

Il Comitato è composto dai Consiglieri dr. Massimo Tononi, che ne assume la presidenza, dr. Giorgio Franceschi e ing. Romain Zaleski, e rimarrà in carica sino alla scadenza dell'attuale Consiglio di Amministrazione.

Al Comitato Esecutivo sono stati conferiti tutti i poteri di ordinaria e straordinaria amministrazione ad eccezione dei poteri riservati per legge o statuto al Consiglio e con l'esclusione di alcuni poteri definiti in dettaglio nel Regolamento.

Alle riunioni del Comitato Esecutivo, che si riunirà di regola con cadenza quindicinale, partecipa il Direttore Generale, dr. Mario Spongano, che si interfaccia regolarmente con i componenti del Comitato in merito alle operazioni comprese nelle sue funzioni.

Tramite l'istituzione del Comitato Esecutivo, il Consiglio di Amministrazione di Mittel S.p.A. intende dotare il Gruppo di un organo decisionale snello e in grado di agire in tempi rapidi, supportando il management e puntando ad acquisire maggiore flessibilità operativa.

Contatti:

Mario Spongano - Direttore Generale e Investor Relator - investor.relations@mittel.it Pietro Santicoli - Chief Operating Officer - investor.relations@mittel.it Cristina Calderoni - Relazioni Esterne - cristina.calderoni@mittel.it Tel. 02.721411 - Fax. 02 72002311 - segreteria@mittel.it